~— WGONDOLKOZZ ES VALASZOLJ!

1.

Hasonlitsd 6ssze a Balatonban, a fiirdokadban és egy fazékban lévé viz hidrosztatikai
nyomdsat a viz felszinétol mert 10 cm mélységben!

Miért épitik a folyok gatjat alul sokkal szélesebbre, mint feliil?
A higanyt vagy az alkoholt tartd literes edénynek kell erdsebbnek lennie? Milyen
falvastagsagiinak kell lennie a kisebb alapteriiletii egyliteres edénynek a nagyobb

alapteriiletiihdz viszonyitva, ha azt higannyal akarjuk megtolteni?

Van-e hidrosztatikai nyomas egy szabadon es6 edényben 1év6 folyadékban?

ﬂSZAMiTSD KI!

1.

2.

Mekkora a hidrosztatikai nyomas a Tisza vizében 5 m mélységben?
Mekkora a 70 cm magas higanyoszlop hidrosztatikai nyomasa? (0«=13600 kg/m?)

Egy uszémedence méretei: 25 m x 12 m x 2 m . Mekkora a medence aljan a viz nyomasa,
ha a medencében 1,6 m magasan all a viz?

Mekkora a viz nyomadsa a tengeralattjard ajtajan, ha 100 m mélyen van a felszin alatt, s a
tengerviz stirisége 1030 kg/m??

Egy 4 m magas ¢és 2 m atmérdjli, henger alaku tartalyt haromnegyed részéig toltiink meg
vizzel. Mekkora a nyomas és a nyomoerd az edény aljan?



